

Dotaz:**1)**

Předložení nabývacího titulu, na základě kterého se povinný subjekt stal vlastníkem pozemku parc. č. 1140/3, druh pozemku: zahrada, o výměře 2117 m², zapsán na LV č. 10001 pro Obec Vřesina, k.ú. Vřesina u Bílovce, u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, KP Ostrava, v rámci vkladového řízení pod č.j.: V-17417/2019.

2)

Na kterém konkrétním jednání zastupitelstva povinného subjektu bylo rozhodnuto, že povinný subjekt úplatně nabude do svého vlastnictví pozemek parc. č. 1140/3, druh pozemku: zahrada, o výměře 2117 m², zapsán na příslušném LV pro Obec Vřesina, k.ú. Vřesina u Bílovce, u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, KP Ostrava.

3)

Kteří konkrétní zastupitelé povinného subjektu se jednání ad 2) výše účastnili a jak tito konkrétní zastupitelé povinného subjektu o tomto záměru hlasovali.

4)

Zda-li pro stanovení výše kupní ceny za úplatné nabytí vlastnického práva povinným subjektem k pozemku parc. č.1140/3, druh pozemku: zahrada, o výměře 2117 m², zapsán na příslušném LV pro Obec Vřesina, k.ú. Vřesina u Bílovce, u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, KP Ostrava, byl povinným subjektem vypracován znalecký posudek a zdali tento znalecký posudek měli zastupitelé povinného subjektu k dispozici při rozhodování na jednání zastupitelstva povinného subjektu ad 2) výše.

5)

Pokud povinný subjekt si nenechal vypracovat znalecký posudek ad 4) výše, tak na základě jakých konkrétních podkladů a skutečností rozhodovali zastupitelé povinného subjektu na jednání ad 2) výše a byla stanovena výše kupní ceny za úplatné nabytí vlastnického práva povinným subjektem k pozemku parc. č. 1140/3, druh pozemku: zahrada, o výměře 2117 m², zapsán na příslušném LV pro Obec Vřesina, k.ú. Vřesina u Bílovce, u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, KP Ostrava.

Odpověď:

K Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím, datované dnem 4.8.2020, doručené obci dne 12.8.2020, sděluji k jednotlivým bodům (číslováno dle číslování požadavků na informace ve Vaší žádosti) následující:

K bodu 1)

V příloze zasílám kupní smlouvu, na základě které byl proveden vklad vlastnického práva pro obec Vřesina k pozemku parc. č. 1140/3 – zahrada o výměře 2117 m².

Pro úplnost uvádím, že kupní smlouva, dle které je proveden vklad do katastru nemovitostí, se okamžikem vkladu vlastnického práva dle této kupní smlouvy stává součástí sbírky listin veřejného rejstříku, a jste tedy oprávněna vyžádat si za příslušný poplatek autorizovanou kopii této smlouvy ze sbírky listin Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Ostrava.

K bodu 2)

V textu kupní smlouvy specifikované v bodě 1) výše je uvedeno datum a číslo usnesení zastupitelstva, které schválilo uzavření předmětné kupní smlouvy.

K bodu 3)

Jednání zastupitelstva je ze zákona veřejné. Usnesení z předmětného zastupitelstva je volně dostupné na webových stránkách obce Vřesina www.vresina.cz.

K bodu 4)

Podklady, které měli zastupitelé k dispozici pro rozhodnutí o výši sjednané kupní ceny, jsou k nahlédnutí a případnému pořízení jejich fotokopií na Obecním úřadě obce Vřesina, konkrétně na sekretariátu starosty, kde si můžete sjednat termín nahlédnutí do těchto podkladů telefonicky.

Pracovníci obecního úřadu Vám zápis ze kteréhokoliv zastupitelstva včetně podkladových materiálů samozřejmě zpřístupní.

K bodu 5)

Odkazuji na vyjádření bodu 4) výše.

Pro úplnost si dovoluji uvést, že již ustálená judikatura vztahující se k rozsahu povinností poskytovat informace ze strany povinných subjektů je sjednocena v tom směru, že povinný subjekt nemusí zpracovávat jakékoli analýzy nebo kompletovat dokumenty do jakýchsi rešerší, nebo přehledů, ale postačí konkrétní odkaz na příslušný dokument na místě, kde lze do dokumentu nahlédnout např. dálkovým přístupem, případně zpřístupnění dokumentu žadateli v místě, kde se dokument nachází.